
افت محسوس و گل خوردن‌های عجیب

هشدار در باواریا
باوجود صدرنشینی راحت در بوندس‌لیگا و حضور در 
تمام رقابت‌ها، بایرن مونیخ در هفته‌های اخیر با افت 
نگران‌کننده‌‌ای در عملکرد مواجه شده است. شادی و 
سبکبالی ابتدای فصل جای خود را به بازی‌‌های سخت و 
پرزحمت داده و دو مشکل عمده مانند کابوسی برای تیم 
ونسان کمپانی تکرار می‌شوند: گل خوردن مداوم از ضربات 

ایستگاهی و به خواب رفتن در آغاز بازی‌ها.
یوشوا کیمیش کاپیتان تیم بعد از تساوی 2-2 بایرن مقابل 
ماینتس صراحتاً به این مشکلات اعتراف کرد: »در تابستان 
اغلب تا نیمه اول جلو بودیم، اما دیگر انگار این توانایی را 
نداریم. بازی‌های اخیر نشان داده که مشکلات زیادی داریم 
و تا گل نخوریم به خودمان نمی‌آییم.« آمار گویاست: در ۸ 

بازی اخیر، بایرن ۶ بار ابتدا گل خورده است.
اما آمار هشداردهنده‌تر در دفاع است: ۷ گل از ۱۱ گل خورده 
بایرن در بوندس‌لیگا، حاصل ضربات ایستگاهی حریفان 
است؛ بالاترین درصد در میان تمام تیم‌‌های لیگ. تساوی 
اخیر برابر ماینتس نیز با گلی از روی یک ضربه آزاد رقم خورد.
ماکس ابرل، مدیر ورزشی باشگاه، ضمن انتقاد از این 
وضعیت، ریشه آن را در بی‌دقتی بازیکنان می‌داند و 
می‌پرسد: »آیا لازم بود آن خطا را مرتکب شویم؟ از همانجا 
شروع می‌شود. ثانیاً: قطعاً می‌شد آن توپ را بهتر دفع کرد.«

راجرز روی نیمکت القادسیه
پس از خروج از سلتیک، برندان راجرز برای در دست 
گرفتن هدایت القادسیه عربستان آماده می‌شود. برندان 
راجرز، سرمربی اهل ایرلند شمالی که در کارنامه‌اش هدایت 
تیم‌هایی مثل لیورپول، لسترسیتی و سلتیک اسکاتلند را 
دارد، به‌زودی با القادسیه عربستان قرارداد امضا می‌کند. 
راجرز از ماه اکتبر و پس از کناره‌گیری از هدایت سلتیک، 
بدون تیم بوده است. باشگاه القادسیه روز یکشنبه میشل 
گونزالس، بازیکن پیشین تیم ملی اسپانیا و سرمربی خود 
را برکنار کرده بود. این باشگاه که تحت مالکیت آرامکو، 
شرکت ملی نفت عربستان، قرار دارد، قرار است از فصل 
آینده به ورزشگاه جدید خود نقل مکان کند و به همین 
دلیل مدیران باشگاه تمایل دارند پیش از آغاز پنجره 
نقل‌وانتقالات ژانویه، سرمربی جدید را معرفی کنند. این 
مربی در پنج فصل حضور در سلتیک، سه قهرمانی لیگ 
اسکاتلند، سه جام حذفی و یک لیگ کاپ به دست آورده 
بود. او تنها دو بار قهرمانی لیگ را از دست داد که یکبار با 
اختاف یک امتیاز و بار دیگر با تفاضل یک گل بود. نرخ 
پیروزی ۷۵.۵ درصدی راجرز، بالاترین آمار در تاریخ باشگاه 

سلتیک محسوب می‌شود.

غیبت نویر تا پایان سال ۲۰۲۵
مانوئل نویر دچار مصدومیت شده و تا مدتی نامعلوم دور 
از دروازه بایرن مونیخ خواهد بود. در جریان تساوی بایرن 
مونیخ و ماینتس، مانوئل نویر دچار مصدومیت شد. 
باشگاه با انتشار یک بیانیه، پارگی فیبر عضلانی نویر را تأیید 
کرده و این یعنی دروازه‌بان 39 ساله آلمانی باید برای مدتی 
دور از میادین باشد. تخمین‌های غیررسمی از دوری 3 تا 6 
هفته‌ای او از میادین حکایت دارند و این یعنی نویر در آخرین 
بازی بایرن مونیخ در سال 2025 )شنبه هفته آینده مقابل 
هایدنهایم( غایب خواهد بود و برای اولین بازی تیمش در 

سال 2026 برابر ولفسبورگ آماده می‌شود.

بشیکتاش به دنبال تراشتگن
باشگاه ترکیه‌ای بشیکتاش برای جذب مارک آندره 
تراشتگن، دروازه‌بان بارسلونا، پیشنهاد رسمی ارائه کرده 
است. این خبر را اکرم کونور، خبرنگار ترکیه‌ای منتشر 
کرده و در رسانه‌های این کشور بازتاب گسترده داشته 
است. بر اساس اطلاعات این خبرنگار به نقل از منابع 
نزدیک به بشیکتاش، باشگاه استانبولی خواهان جذب 
تراشتگن به‌صورت قرضی شده و پیشنهاد خود را به‌طور 
رسمی به مدیران بارسلونا ارائه داده است. دروازه‌بان ۳۳ 
ساله آلمانی می‌تواند همین پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی، 
تغییر تیم بدهد. با این حال، گزارش‌ها حاکی از آن است 
که خود تراشتگن تمایلی به ترک لالیگا و بازی در لیگی با 
سطح و اعتبار پایین‌تر ندارد و فعاً قصدی برای جدایی 
از فوتبال اسپانیا نشان نداده است. تراشتگن از تابستان 
۲۰۱۴ پیراهن بارسلونا را بر تن دارد و قرارداد فعلی او با باشگاه 
کاتالانی تا پایان فصل ۲۰۲۸-۲۰۲۷ اعتبار دارد. وب‌سایت 
ترانسفرمارکت ارزش این دروازه‌بان آلمانی را ۷ میلیون یورو 

برآورد کرده است.

خودکشی سارق جنجالی خانه دوناروما
پرونده سرقت جنجالی از منزل جانلوییجی دوناروما، 
دروازه‌بان تیم ملی ایتالیا و باشگاه منچسترسیتی، با خبری 
تلخ و تکان‌دهنده به پایان رسید. بنا بر گزارش روزنامه 
فرانسوی لو پاریزین، یکی از افراد دخیل در این سرقت در 
زندان دست به خودکشی زد. این مرد ۲۱ ساله که به‌عنوان 
یکی از مجریان اصلی سرقت شناسایی شده بود، روز ۱۰ مه 
۲۰۲۴ در سلول خود در زندان فرن در جنوب پاریس جان 
خود را از دست داد. مأموران زندان پس از ورود به سلول، 
او را در حالی یافتند که خود را با میله‌های پنجره حلق‌آویز 
کرده بود. تلاش نیروهای امدادی برای نجات وی، از جمله 
انجام عملیات احیای قلبی‌ریوی و استفاده از دستگاه 
شوک، بی‌نتیجه ماند. بر اساس نتایج تحقیقات قضایی، 
این فرد که با نام »سِـــینی« معرفی شده، نقش یک عامل 
اجرایی را در این پرونده داشت و در واقع قربانی بهره‌کشی 
از سوی طراحان اصلی سرقت بود. گزارش‌ها حاکی از آن 
است که سرکردگان باند، او را ماه‌ها تحت فشار، تهدید و 
سوءاستفاده قرار داده و از وی به‌عنوان ابزاری برای اجرای 
نقشه خود استفاده کرده‌اند. سرقت از منزل دوناروما به 
تابستان سال ۲۰۲۳ بازمی‌گردد؛ زمانی که مهاجمان با ورود 
به خانه این دروازه‌بان ایتالیایی، او و شریک زندگی‌اش السیا 
الفانته را بسته، برهنه کرده و مقادیر زیادی پول نقد و اشیای 
قیمتی به ارزش تقریبی ۵۰۰ هزار یورو را به سرقت بردند. 
این حادثه بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های اروپایی داشت.
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برتر  لیگ  به  ساندرلند  بازگشت 
انگلیس با عملکرد درخشان در فصل 
گذشته چمپیونشیپ، خبر از برگزاری 
دوباره یکی از بزرگترین دربی‌ها در 
فوتبال انگلیس می‌داد؛ جدالی که 
شاید به اندازه دربی‌های لندن، دربی 
منچستر یا جدال شیاطین سرخ با 
لیورپول شهرت نداشته باشد اما 
برای علاقه‌مندان به فوتبال انگلیس، 
یکی از بزرگترین بازی‌های فصل به 
شمار می‌رود. دیدار دو باشگاه قدیمی‌ 
ساندرلند و نیوکاسل که با توجه به 
حضور دو تیم در منطقه تاین و ویر در 
شمال شرق انگلیس، به دربی شمال 
شرق یا دربی »تاین‌ویر« مشهور است. 
از زمان سقوط نیوکاسل به سطح 
دوم در سال ۲۰۱۶ و پس از آن سقوط 
ساندرلند در سال ۲۰۱۷، این دربی 
نزدیک به ۹ سال در لیگ برتر برگزار 
نشده بود و دو تیم برای آخرین بار، 
سال ۲۰۲۴ و در جریان تقابلی حساس 
از جام حذفی به مصاف هم رفتند 
که با برتری 3 بر صفر نیوکاسل همراه 

بود. با بازگشت ساندرلند به لیگ، 
هواداران دو تیم انتظار زیادی برای 
رسیدن به هفته شانزدهم داشتند؛ 
نیوکاسلی‌ها با توجه به حضور در اروپا 
و نتایج درخشان فصول اخیر، انتظار 
یک پیروزی راحت را داشتند و هواداران 
ساندرلند نیز پس از حدود یک دهه 
غیبت در سطح اول فوتبال انگلیس، 
در انتظار این بودند که نام خود را بار 
دیگر در قلمرو گران‌ترین لیگ فوتبال 

ح کنند. جهان مطر
کمتر کسی انتظار این را داشت که 
پیش از این بازی، ساندرلند جایگاه 
بهتری نسبت به نیوکاسل در جدول 
داشته باشد اما نتایج حیرت‌انگیز تیم 
رژی لوبری فرانسوی از ابتدای فصل که 
آنها را در نزدیکی منطقه کسب سهمیه 
اروپایی قرار داده، همه را شوکه کرد. از 
طرفی نیوکاسل از ابتدای فصل تاکنون 
نتوانسته ثبات فصول گذشته خود 
را پیدا کند و مثل فصل ۲۰۲3-۲۰۲4، 
نشان داده که هنوز تیم آماده‌ای برای 
رقابت در چند جام مختلف از جمله 
لیگ برتر و لیگ قهرمانان به طور 
همزمان نیست. اولین دربی تاین‌ویر 
لیگ برتری در دهه ۲۰۲۰ نیز بر وفق 
مراد هواداران ساندرلند پیش رفت. 
در بازی‌ای که نیوکاسل نتوانست فرصت 
چندانی روی دروازه ساندرلند خلق کند، 
نیک ولتماده تنها گل بازی را به اشتباه 

وارد دروازه خودی کرد تا ساندرلند 
علاوه بر شروع بهتر در این فصل لیگ، 

فاتح دربی تاین‌ویر نیز باشد.
عملکرد تیم ادی هاو در این بازی 
اصلاً نشان از یک تیم حاضر در لیگ 
قهرمانان اروپا نداشت و فراموش 
کردن شکست مقابل رقیب دیرینه 
در اولین دربی پس از یک دهه، برای 
کلاغ‌ها کار دشواری خواهد بود. از 
سوی دیگر، نیوکاسل حالا با ۲۲ امتیاز 
در رده دوازدهم قرار گرفته و فصل 
نه‌چندان رؤیایی آنها در حال رسیدن 
به نیمه است. شکست در بازی‌های 
اینچنینی همواره روی شرایط ادامه 
فصل تیم‌ها نیز اثرگذار خواهد بود و 
باید دید نیوکاسل چطور این شکست 
را در تقابل حساس روز چهارشنبه برابر 
فولام در یک‌چهارم نهایی جام اتحادیه 
مدیریت خواهد کرد؛ جایی که هاو و 
تیمش به دنبال دفاع از عنوان قهرمانی 
تاریخی فصل گذشته خود هستند. در 
طرف مقابل، ساندرلند اعجاب‌انگیز 
تا اینجای فصل با وجود صعود به 
لیگ در ابتدای فصل تنها در ۴ بازی 
از ۱۶ بازی این فصل خود متحمل 
شکست شده و ۲۶ امتیاز آنها تا 
اینجای فصل، از امتیاز تمام تیم‌هایی 
که فصل گذشته به چمپیونشیپ 
سقوط کردند، بیشتر است. رکورد 
فوق‌العاده شکست‌ناپذیری آنها برابر 

نیوکاسل در بازی‌های لیگ برتری که 
از سال ۲۰۱۲ آغاز شده، حالا به ۱۰ بازی 
رسیده و هواداران ساندرلند روزهایی 
تاریخی را سپری می‌کنند. هرچند که 

حضور شش بازیکن این تیم در جام 
ملت‌های آفریقا که بیشترین درصد 
حضور بازیکنان یک تیم لیگ برتری در 
این رقابت‌هاست، در بازی‌های پیش 

رو کار ساندرلند را دشوار خواهد کرد. 
آن هم در شرایطی که این تیم باید در 
بازی‌های پیش رو به مصاف برایتون، 

لیدز، منچسترسیتی و تاتنهام برود.

هر بار که رسانه‌های اسپانیایی نزدیک به 
باشگاه رئال مادرید و رختکن تیم از شرایط 
نابسامان رختکن و قصد مدیران تیم برای 
برکناری ژابی آلونسو صحبت می‌کنند، 
تیم او با یک پیروزی به موقع خود را از ورود 
به یک بحران بزرگ‌تر نجات می‌دهد. از 
برد مقابل بارسلونا در ال‌کلاسیکو گرفته تا 
پیروزی پرگل برابر بیلبائو در سن مامس و 
البته شکست دادن المپیاکوس در روزی که 
خط دفاعی تیم، به شدت متزلزل نشان 
داد. پس از شکست مقابل منچسترسیتی، 
برخی رسانه‌ها عنوان کردند که اگر آلونسو 

یکی از سه بازی مقابل آلاوس، تالاورا 
دلارینا در جام حذفی و سویا را با پیروزی 
پشت سر نگذارد، از سمت خود برکنار 
خواهد شد و اولین بازی مقابل آلاوس 
با یک پیروزی دشوار همراه بود تا فعلاً 
جایگاه آلونسو به عنوان سرمربی رئال 
دست‌نخورده باقی بماند. این بردها اما 
بیش از آنکه واقعیت تلخ در رابطه با 
نوسان و بی‌ثباتی رئال را تغییر دهند، 
بیشتر حکم مسکن را در روزهای سخت 
این تیم دارند. مسکن‌هایی که شاید تا 
حدی فشار را از روی تیم در رسانه‌ها دور 
کنند اما مشکلات تیم در درون و بیرون 

مستطیل سبز کماکان پابرجاست.
در روز پیروزی خفیف مقابل آلاوس با تکیه 
بر درخشش دوباره امباپه، حرکت انفرادی 

و به موقع وینیسیوس و تمام کنندگی 
رودریگو که حالا برای اولین بار در این فصل 
موفق به گلزنی در دو بازی متوالی شده، 
رئال مادرید با توجه به غیبت مهره‌های 
کلیدی خط دفاعی رویکردی محتاطانه 
داشت و آلاوس چندین بار تا آستانه باز 
کردن دروازه رئال در هر دو نیمه پیش رفت. 
اتفاقی که باعث شده تا با وجود برد در این 
بازی و حفظ اختلاف ۴ امتیازی با بارسلونای 
صدرنشین، همچنان هواداران تیم منتقد 
عملکرد تیم باشند. با این وجود اما برخی 
رسانه‌های نزدیک به باشگاه از جمله آاس، 
خبر داده‌اند که جو پرتنش رختکن تیم در 
هفته‌های اخیر تغییر کرده و بازیکنان حالا 
احساس نزدیکی بیشتری با ژابی آلونسو 
دارند؛ موضوعی که در مصاحبه رودریگو و 

بلینگام پس از شکست مقابل سیتی نیز 
مشهود بود و به نظر، مشکلات این روزهای 
رئال بیش از آنکه ناشی از دودستگی در 
رختکن باشد، حاصل سردرگمی تاکتیکی 

در زمین است.
فعلاً در اسپانیا، خبری از خبرهای منفی 
روزهای گذشته در خصوص رئال مادرید 
نیست و کسی انتظار مواجه شدن با بمب 
خبری اخراج آلونسو را ندارد اما همانطور که 
گفته شد، این برد هم مانند پیروزی برابر 
بیلبائو، حکم یک مسکن را برای آلونسو 
دارد و کوچک‌ترین لغزش در بازی‌های 
پیش رو از جمله سوپرجام در عربستان یا 
حذف شگفت‌انگیز از کوپا دل ری، بار دیگر 
آتش انتقادات از عملکرد آلونسو را شعله‌ور 

خواهد کرد.

آینده مبهم با وجود پیروزی رئال 

اعتیاد ژابی به مسکن!

لالیگا

با تأیید جدایی سرخیو راموس از مونتری 
مکزیک در پایان دسامبر، آینده این مدافع نامدار 
اسپانیایی به یکی از سوژه‌‌های داغ نقل‌وانتقالات 
زمستانی فوتبال جهان تبدیل شده است. 
راموس که در ۳۹سالگی همچنان خود را 
تشنه رقابت در بالاترین سطح می‌‌داند، 
پس از یک سال حضور در لیگ مکزیک 
و ناکامی مونتری در رسیدن به فینال 
تورنمنت آپرتورا، رسماً اعلام کرد 
که به همکاری‌اش با »ریادوس« 

پایان می‌دهد.
کاپیتان پیشین رئال مادرید 
در پیام خداحافظی خود، 
از تجربه زندگی و فوتبال 
به‌عنوان  مکزیک  در 
فصلی ارزشمند یاد کرد، 
اما همزمان تأکید داشت 
که این پایان راه نیست. 
هدف اصلی راموس، 
ادامه فوتبال در سطح 
اول اروپا و زنده نگه 
داشتن شانس هرچند 
اندک خود، یعنی دعوت به 
تیم ملی اسپانیا برای جام جهانی 

۲۰۲۶ است؛ تورنمنتی که در امریکا، مکزیک و 
کانادا برگزار خواهد شد.

در این میان، لیگ برتر انگلیس جدی‌‌ترین 
گزینه برای راموس به شمار می‌‌رود. گزارش‌‌ها 
از ارائه پیشنهاد رسمی منچستریونایتد حکایت 
دارد، تیمی که به‌دنبال یک رهبر باتجربه برای 
خط دفاعی خود است. حضور در لیگ برتر، 
بدون سابقه قبلی در این رقابت‌ها، می‌تواند 
چالش جذابی برای مدافعی باشد که تقریباً همه 
افتخارات ممکن را تجربه کرده است. نام لیورپول 
و تاتنهام نیز مطرح شده، اما فعلاً در حد شایعه 

باقی مانده‌اند.
گزینه دیگر، سری‌آ ایتالیا است؛ جایی که میلان 
به‌عنوان مشتری جدی راموس معرفی می‌شود. 
همکاری احتمالی با ماسیمیلیانو آلگری و هم‌تیمی 
شدن دوباره با لوکا مودریچ، می‌تواند این انتقال را 
جذاب‌تر کند. مدیران روسونری نشان داده‌اند که 
به سن‌وسال اهمیت کمتری می‌دهند، مشروط 
بر اینکه بازیکن بتواند کیفیت فنی و رهبری را به 

تیم اضافه کند.
در کنار اروپا، عربستان سعودی، MLS امریکا و 
حتی امریکای جنوبی )با علاقه قبلی ریورپلاته( 
نیز در فهرست احتمالات قرار دارند. با این حال، 
اگرهیچ‌ یک از پیشنهادها رضایت راموس را جلب 
نکند، او حتی از احتمال فاصله گرفتن از فوتبال و 
تمرکز بر علاقه جدی‌اش به موسیقی سخن گفته 
است؛ مسیری متفاوت برای یکی از پرافتخارترین 

مدافعان تاریخ فوتبال.

بازگشت به اروپا و رؤیای جام جهانی ۲۰۲۶ یا خداحافظی زودهنگام؟

سرخیو راموس در دوراهی

منچسترسیتی در دیداری که از نظر جریان 
بازی یکی از سخت‌ترین شب‌‌هایش در 
هفته‌‌های اخیر بود، نشان داد، چرا 
همچنان مدعی جدی قهرمانی است. 
تیم پپ گواردیولا اگرچه مالکیت توپ 
را در اختیار داشت، اما از نظر نفوذ 
و خلق موقعیت، تحت فشار 
تیم جسور کریستال پالاس 
قرار گرفت. تفاوت اصلی 
اما در »کیفیت فردی« و 
»تصمیم‌گیری در لحظات 
کلیدی« رقم خورد، جایی 
که ارلینگ هالند و فیل 
تعیین‌‌کننده  نقش  فودن 

خود را ایفا کردند.
کریستال پالاس با فوتبال 
ضدحمات  و  مستقیم 
ساختار  بارها  سریع، 
دفاعی سیتی را به چالش 
کشید و برخورد توپ با تیر 
دروازه در هر دو نیمه، زنگ 
خطر جدی برای میهمان 
بود. این آمارها نشان 
می‌داد که برتری سیتی 

بیشتر ظاهری است تا واقعی. با این 
حال، یک سکانس طولانی پاس‌کاری و 
ارسال دقیق ماتئوس نونس به هالند 
فرصت داد تا با ضربه سری کلاسیک، 
بازی را به سود سیتی تغییر دهد، نمونه‌ای 
روشن از تأثیر یک مهاجم تمام‌کننده در 

بسته. بازی‌های 
در نیمه دوم، نقش فیل فودن پررنگ‌تر 
شد. او با تحرک بیشتر و استفاده از 
فضاهای نیم‌فضا، ریتم تهاجمی سیتی 
را بالا برد و گل دوم را با ضربه‌ای دقیق 
به ثمر رساند؛ گلی که عماً مقاومت 
پالاس را شکست. در این صحنه، حرکت 
انفجاری رایان شرکی و تصمیم درست او 
در پاس نهایی، اهمیت بازیکنان خلاق در 

لحظات حساس را برجسته کرد.
از نظر مدیریتی، سیتی نشان داد حتی 
زمانی که در اوج هماهنگی نیست، 
می‌تواند بازی را کنترل کند. ورود ساوینیو 
و گرفتن پنالتی در دقایق پایانی، مهر 
تأییدی بر عمق ترکیب گواردیولا بود؛ 
پنالتی‌ای که هالند با اعتمادبه‌نفس 
کامل تبدیل به گل سوم کرد. این 
پیروزی، بیش از آنکه نمایشی چشم‌نواز 
باشد، بیانیه‌ای از بلوغ و واقع‌گرایی 
سیتی در کورس قهرمانی بود؛ تیمی که 
می‌داند چگونه در شب‌های سخت، 

نتیجه را از آن خود کند.

سیتی در روزهای معمولی هم خوب می‌برد

تفاوت با جادوی فودن و هالند

روزی که نیوکاسل را خرد کرد

پدیده لیگ فاتح دربی »تاین‌ویر«

تساوی بدموقع و البته دشوار میلان برابر 
ساسولو در سن سیرو، اگرچه با دو گل 
تحسین‌‌برانگیز دیوید بارتزاگی، جوان 
بااستعداد آکادمی باشگاه به دست آمد، 
اما پرده از یک نگرانی عمیق برداشت: 
خط حمله روزولورو در وضعیت بحرانی 

قرار دارد.
در شرایطی که تیم برای رقابت بر سر 
قهرمانی به کسب پیروزی و گلزنی نیاز 
مبرم دارد، مهاجمان اصلی یا غایب 
هستند یا عملکرد ضعیفی دارند. رافائل 

لئائو با مصدومیت و نوسان درگیر است، 
کریستوفر انکونکو هنوز نتوانسته انتظارات 
را برآورده کند و وضعیت خیمنس با ابهاماتی 
که پیرامون مصدومیتش وجود دارد مبهم 
است. در این میان، تنها تکیه‌‌گاه هجومی 
تیم، کریستین پولیسیک است که با وجود 
عملکرد درخشان، نمی‌‌تواند همیشه نقش 

ناجی را ایفا کند.
مکس آلگری، سرمربی تیم، نیز صراحتاً 
به این ضعف اعتراف کرده و از لزوم آماده 
باش جدی باشگاه برای حضور در بازار 

نقل‌وانتقالات خبر داده است. در همین 
راستا، نام‌هایی مانند جاشوا زیرکز، ستاره 
جوان یونایتد و نیکلاس فولکروگ، مهاجم 
با تجربه بوروسیا دورتموند، به عنوان 
گزینه‌های اصلی تقویت خط حمله میلان 

مطرح شده‌اند.
نکته نگران‌کننده دیگر، ترکیب نامتعادل 
خط جلو و نبود یک مهاجم نوک ثابت 
و قابل اتکا، مشابه نقش الیویه ژیرو در 
سال‌های گذشته است. این خلأ می‌‌تواند 
در ادامه مسیر و در دیدارهای حساس، برای 

روسونری گران تمام شود.
ظهور استعدادهایی مانند بارتزاگی اگرچه 
آینده‌ای درخشان را نوید می‌دهد، اما میلان 
برای جام‌های بزرگ به مهاجمانی کارآزموده 
و تأثیرگذار نیاز دارد. بنابراین، ورود یک 
گلزن جدید در ژانویه نه یک گزینه، که 
یک ضرورت انکارناپذیر برای ادامه مسیر 
قهرمانی است. بدون این تقویت، ریسک 
وابستگی بیش از حد به توانایی‌های فردی، 
می‌تواند آرزوی اسکودتوی شماره 20 را برای 

آلگری و تیمش به مخاطره بیندازد.

زنگ خطر برای میلان

با این خط حمله فکر قهرمان شدن نباشید

سه‌شنبه    25  آذر 1404  شماره 8003
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